

清明后空气质量明显好转

蓝天白云让人感觉好爽

本报4月7日讯(记者 刘振) 清明之后,正是春光明媚、草木吐绿的时节,空气质量也明显好转。4月7日,市区6个空气质量监测点中,白天多数时段显示空气质量为良,部分监测点一度显示空气质量为“优”。

7日上午9时,记者从山东环境保护厅网站了解到,市区6个空气质量监测点中,有5个显示空气质量为良,儿童乐园监测点显示空气质量

为优,这也是去年冬天出现雾霾天气以来,全市少见的空气质量为“优”的天气。多数监测点的首要空气污染物为PM10(可吸入颗粒物),这是扬尘、浮尘天气下容易出现的空气污染物。而多数监测点的PM2.5的数值均在0.075mg/m³以下,达到了国家相关标准。

此外,市区空气能见度也有了大幅好转,7日下午3时,儿童乐园最近1

小时能见度均值为11.5公里,有利于出行安全。6日全天,德州也出现了“蓝天白云,繁星闪烁”天气,空气能见度为22.6公里,好于周围的济南、聊城等地市。

据德州气象局工作人员介绍,近几日风力保持在3~4级阵风直至6级左右,随着春季风力的增强,空气污染物将得到更好的扩散,预计好天气还会持续一段时间。

气温刚要回升

冷空气又要来袭

本报4月7日讯(记者 孙婷婷) 清明小长假的前两天因为冷空气的影响,德州天气并不尽人意,5日上午还出现了阴雨天气,不过假期的最后一天,天公作美,久违的大晴天,蓝天白云晴空万里,不少市民紧抓长假的尾巴,走出室外。气象专家李媛介绍,近期,天气因冷空气的来去而多变,气温起伏不定是最显著的特点。

延续6日蓝天白云的

好天气,7日气温回升明显,齐河最高气温升至20.2℃。但伴随新一股冷空气的影响,气温再次出现下降。7日夜开始,一股冷空气再次来袭。受冷空气的影响,8日依旧有大风,南风转北风3~4级阵风6级,此外,气温也有所降低,最低气温9℃,最高气温16℃。9日降温幅度加大,最低气温3℃,最高气温14℃。10日清晨最低气温将只有1℃。从11日开始,气温才会缓慢回升。

公费团缩减又逢禽流感

“华东团”几乎一个也没发

本报4月7日讯(记者 刘振) 清明节小长假已过,4月7日,记者了解到,今年旅行社发团情况较往年冷清得多,特别是华东线路旅游报名出现下跌,不少旅行社华东团报名已“近乎零”。加上公费团削减、小车免费出游等因素影响,旅游市场的春天还没来到。

“目前禽流感带来的心理影响比较大,不少游客都有了顾忌,华东五市游的报名情况不是很理想。”4月7

日下午,市区东风中路一家旅行社工作人员魏先生介绍说,年后到现在德州的旅游市场很不景气,往年3月到5月份是公费团的高峰期,占到了五六成的市场份额,不过今年公费团缩水了不少,加上禽流感的影响也丢失了一部分客源。

记者从多家旅行社了解到,相对往年,华东地区出游情况比较冷清,不少旅行社华东团报名已“近乎零”,德州风光旅行社客服人员称,清明假

期间没有发一个华东团。禽流感恐慌下,也有旅客表示想转团。德城区的张先生说,“原打算清明报团华东5日游,担心禽流感没有出门。”

据了解,目前各家旅行社赴华东线路仍然正常发团,也没有接到相关部门暂停该线路的通知。德州市旅游局相关负责人耿女士告诉记者,目前没有接到针对华东线路的通知,德州市旅游局会做好预案工作,并提醒华东线路游客注意饮食清洁卫生。

一季度廉租住房补贴发放58万元

本报4月7日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 葛彬) 7日,记者从德州市房管中心了解到,一季度廉租住房发放补贴金额近58万元,发放户数累计达到2024户。

在租金补贴发放方面,一季度廉租住房保障覆盖面继续扩大。共受理咨询和申请150余户,新增75户,发放金额近58万元,发放户数累计达到2024户,其中退出428户(本季度退出33户),实物配租累计637户。

此外,保障性住房建

设方面,河东安居苑一期629套保障性住房,包括165套廉租房和464套公租房,目前已经完成主体施工,正在进行内外装,二期1092套保障性住房包括500套经适房和592套公租房,目前正在基础施工。

德城安居苑一期358套住房,包括200套廉租房和158套公租房,从2012年9月开工,现在正在进行基础性施工。二期1100套,包括200套廉租房、600套公租房和300套经适房,目前正在办理前期建设手续。

一季度主要蔬菜价格增八成

本报4月7日讯(记者 王明婧 通讯员 王伟 汤树静) 7日,记者在德州市物价局了解到,一季度德州市主要粮油副食品价格较上季度有所上涨,且高于去年同期。其中涨幅最大的是蔬菜,集贸市场中较上季度涨了83.99%。

据物价局数据统计,与上季度相比,集贸市场平均价格总水平上涨

4.16%,超市平均价格总水平上涨4.91%。与去年同期相比,集贸市场平均价格总水平上涨13.93%,超市平均价格总水平上涨15.7%。

主要蔬菜大幅上涨,集贸市场平均价格为2.25元/斤,比上季度上涨83.99%。主要蔬菜市场中较上季度涨幅均在30%以上,其中黄瓜、茄子、芹菜、白菜价格涨幅较大,均超过了100%。



闹市抢修

4月7日,东风路与东地路口处的一供水管道损坏,水漫过路面,供水部门的工作人员在密集的车流中组织抢修。本报记者 马志勇 摄

东门修路西门也修路

金卉小区居民出门实在难

本报4月7日讯(记者 王乐伟) 7日,金卉小区居民张先生拨打本报热线称,湖滨北大道正在修路,导致小区几百户居民出行十分不便。天衢街道办事处相关负责人称,主路面工程5月底会完工,保证居民正常出行。

张先生告诉记者,他从金卉小区东门出来,是湖滨北大道在修路,想从西门走,却也不行,“解放北大道本来就不好走,现在又在铺设管道,两边都修路,出门可真费劲。”

7日下午,记者来到湖滨北大道看到,金卉小区附近的路面都已挖开,施工单位正在施工中。路过的行人,都推着电动车或自行车前行。“两个门都能出去,但是路都很难走。”金卉小区居民孙女士说,平时还好,一到上班、上学的时间就很堵,希望有关部门尽快把路修好。

随后,记者联系到天衢街道办事处副主任王冉,王冉告诉记者,湖滨北大道是拓宽路面,从原来的



湖滨北大道金卉小区附近路段正在进行维修改造工程。本报记者 王小会 摄

人行路上拓宽7米,目前他们正在全力赶工,保证在5月底完成14米宽的主路面改造工程,保证居民正常出行。

对于湖滨北大道和解放北大道一起动工,王冉解释说,目前这

个时间正是修路的黄金季节,如果先后动工,很容易就到了雨季,如果赶上一场大雨,就对工期影响很大,而且也容易影响道路质量,只能选择湖滨北大道和解放北大道一起动工。

102路公交延长至德百批发城

本报4月7日讯(记者 孙婷婷) 7日,记者从德州市公共汽车公司了解到,8日起,102路公交车线路将由华宇职业技术学院沿康博大道延长至德百批发城。

根据德州市公共交通专项规划,结合沿线居民出行需求,德州市公共汽车公司拟于4月8日将102路线由华宇职业技术学院沿康博大道延长至德百批发城,运行线路延

长6公里,增加康博大道公交停车场、交警直属二大队、金华茶城西门、市体育中心、市政服务中心东门、富豪康博大酒店、澳德乐时代广场、江南水郡、德百批发城(汽车东站)九站。公交102路线延伸后,票价不变,仍为2元,刷卡八折。首末班时间不变,首班为6:30,末班为18:30。公交运行车辆增加3辆,运行间隔时间缩短至15分钟。